
VÍRUSKERESŐ ÉS FÉREG ELTÁVOLÍTÓ SZOFTVEREK

„A  számítógépes  vírusok  olyan  kisméretű  szoftverprogramok,  amelyeknek  az  a  funkciója,  hogy  egyik 

számítógépről a másikra terjedjenek, és beavatkozzanak a számítógép működésébe.

A vírus a számítógépén megrongálhat vagy törölhet adatokat, a levelezőrendszert felhasználhatja, hogy más 

számítógépekre terjedjen, sőt esetleg a teljes merevlemezét is törölheti. 

A  vírusok  legkönnyebben  az  e-mail  mellékletekben  vagy  azonnali  üzenetküldéssel  terjednek.  Ezért 

feltétlenül  fontos,  hogy ne nyisson meg olyan mellékletet,  amiről  nem tudja,  hogy kitől  érkezik, és nem 

olyan mint, amire számított.

A  vírusokat  álcázhatják  vicces  képeket,  üdvözlőlapokat  vagy  hang-  és  videofelvételeket  tartalmazó 

mellékletnek.

A vírusok az internetről történő letöltéssel is terjedhetnek. Lehet, hogy illegális szoftverbe, vagy más olyan 

fájlokba vagy programokba rejtik, amit szeretnek letölteni.”

„A  féreg,  akárcsak  a  vírus,  célja,  hogy  számítógépről  számítógépre  másolja  magát,  de  mindezt 

automatikusan  teszi.  Először  is  átveszi  az  irányítást  a  számítógép  fájlok  vagy adatok  küldésére  képes 

funkciói felett.

A számítógépre került féreg képes magától is továbbterjedni. A férgek legnagyobb veszélye az a képességük, 

hogy  nagy  számban  képesek  sokszorozódni.  A  férgek  képesek  például  elküldeni  magukat  az  e-mail 

címjegyzékben szereplő összes címre, és a címzettek számítógépén szintén megtenni ugyanezt, dominóhatást 

hozva  létre.  Ez  megnöveli  a  hálózati  forgalmat,  és  lelassítja  a  vállalati  célú  hálózatot,  sőt  magát  az 

internetkapcsolatot is.

Az újonnan megjelenő  férgek rendkívül gyorsan  terjednek. Elzárják  a hálózatokat,  és  előfordulhat,  hogy 

sokáig kell várni az internetes oldalak megtekintésére. ”

A fenti problémák kiküszöbölésére az alábbi programokat javasoljuk. 
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Licenszdíjas programok: 

NOD32 - 30 napos próbaváltozat
http://www.nod32.hu/letoltes/egyeni

Datatrans Internet Kft - hivatalos viszonteladó
licenc árakról érdeklődjön ügyfélszolgálatunkon!

Dr.WEB - próbaváltozat
http://www.doctorweb.hu/index.php?pg=letoltes

Datatrans Internet Kft - hivatalos viszonteladó
licenc árakról érdeklődjön ügyfélszolgálatunkon!
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Ingyenes programok: 

Avast! 4 Home Edition
http://www.avast.com/eng/download-avast-home.html

Avira AntiVir PersonalEdition Classic
http://www.free-av.com/antivirus/allinonen.html

Ad-Aware 2007 Free
http://www.lavasoftusa.com/products/ad_aware_free.php
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